



Mestna občina  
Ljubljana  
Mestni svet

**Komisija za mandatna vprašanja,  
volitve in imenovanje**

Mestni trg 1  
1000 Ljubljana  
telefon: 01 306 12 90  
faks: 01 306 12 09  
ms.kmvvi@ljubljana.si  
www.ljubljana.si

Številka: 011-38/2019-2  
Datum: 14. 11. 2019

Mestna občina Ljubljana  
Mestni svet

**ZADEVA:** Predlog za obravnavo na seji Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana

**NASLOV:** Kadrovske zadeve

**PREDLAGATELJ:** Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

**POROČEVALEC:** Aleš ČERIN, predsednik komisije

**PREDLOGI:** priložen



*Aleš Čerin*  
predsednik

Na podlagi 53. a člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 – uradno prečiščeno besedilo, 36/08, 58/09, 64/09 – popr., 65/09 – popr., 20/11, 40/12 – ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 47/15, 46/16, 49/16 – popr. in 25/17 – ZVaj) in 27. člena Statuta Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 24/16 – uradno prečiščeno besedilo) je Mestni svet Mestne občine Ljubljana na ... seji dne ... sprejel

### **M N E N J E**

#### **h kandidaturi za ravnatelja oziroma ravnateljico Vrtca Mladi rod**

**Alešu BOLETU in Nuši MEDVED** se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnatelja oziroma ravnateljico Vrtca Mladi rod.

Številka:

Datum:

**Ž U P A N**

#### **O b r a z l o ž i t e v:**

V skladu s 53. a členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 – uradno prečiščeno besedilo, 36/08, 58/09, 64/09 – popr., 65/09 – popr., 20/11, 40/12 – ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 47/15, 46/16, 49/16 – popr. in 25/17 – ZVaj.) mora svet zavoda pred odločitvijo o izbiri ravnatelja oziroma ravnateljice o vseh kandidatih, ki izpolnjujejo pogoje, pridobiti tudi mnenje lokalne skupnosti, na območju katere ima zavod svoj sedež.

Na razpis za ravnatelja oziroma ravnateljico Vrtca Mladi rod, ki je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 62/19 dne 18. 10. 2019, so se prijavili trije kandidati, ki izpolnjujejo formalne pogoje razpisa.

**Nuša MEDVED** je diplomirana vzgojiteljica predšolskih otrok, visokošolski strokovni študijski program je zaključila leta 2003 na Pedagoški fakulteti Ljubljana. Kandidatka je svetovalka po nazivu, ima opravljen strokovni in ravnateljski izpit. V svojem programu vodenja vrtca kandidatka navaja, da bi kakovost dela v vrtcu poskušala dvigniti s pomembnimi usmeritvami, kot so: odprtost do okolja in fleksibilnost; raznovrstnejša ponudba dejavnosti v vrtcu; večja individualnost, upoštevanje drugačnosti in izbira v nasprotju z ustaljeno rutino; zagotavljanje in upoštevanje zasebnosti otrok; reorganizacija urnika aktivnosti v skladu z naravnimi biološkimi potrebami otroka; večja strokovnost kadra; aktivnejše povezovanje strokovnih delavcev in staršev; posodabljanje prostora in opreme.

Še posebej je izpostavila naslednje teme: delo z otroki (s strokovnim načrtovanjem, nenehnim učenjem in evalviranjem opravljenega dela zagotoviti otrokom pestre, kakovostne in zanimive vsebine ter zapisovati prednostne naloge, ki bi otrokom nudile širok spekter znanja in igre); delo s strokovnimi delavci (z načrtovanjem strokovnih srečanj, izobraževanj, delavnic, delovanjem skupin in timov kot načina dela do kvalitetnejših medosebnih odnosov ter kakovostnejšega in bolj profesionalnega dela strokovnih delavcev); sodelovanje s starši (povezanost in sodelovanje vrtca s starši je za otrokovo počutje v vrtcu in normalen potek dela zelo pomembno, zato so dobrodošle tudi pobude, želje in ideje staršev v okvirih zakonodaje in pravil organizacije dela v vrtcu); sodelovanje z lokalno skupnostjo in investicijsko vzdrževanje (skrb za aktivno vključevanje v proces dela in dobro sodelovanje s širšo skupnostjo ter prizadevanje za odgovorno in racionalno gospodarjenje z vsemi sredstvi).

**Aleš BOLE** je leta 2003 zaključil visokošolski strokovni študij na Pedagoški fakulteti v Ljubljani in pridobil strokovni naslov diplomirani vzgojitelj predšolskih otrok, leta 2006 pa mu je Fakulteta za podiplomske državne in evropske študije, Brdo pri Kranju, na podlagi določil veljavnih zakonov in svojega statuta podelila znanstveni naslov – magister znanosti za področje državnih in evropskih študij. Opravljen ima strokovni in ravnateljski izpit, po nazivu je svetovalec.

V svojem programu vodenja in razvoja vrtca kandidat navaja, da se bo zavzemal za ohranjanje visoke kakovosti strokovnega dela ter skrbel za dobre pogoje dela vzgojiteljev in pomočnikov, tehničnega kadra in ostalih sodelavcev. Več pozornosti bo namenjal ohranjanju in vzpostavljanju dobrih medsebojnih odnosov in z zagotavljanjem varnega in sproščene okolja omogočal optimalen razvoj otrok ter strokovno in osebnostno rast zaposlenih. Aktivno bo iskal dodatne možnosti za nakup osnovnih sredstev, za financiranje izobraževanj in vzpostavitev boljših prostorskih pogojev za delo. Spodbujal bo zdrav življenjski slog in zagotavljal pravočasno nadomeščanje odsotnih delavcev. Zavzemal se bo za konstruktivno sodelovanje s svetom staršev, svetom zavoda, ustanoviteljem, lokalnim okoljem in strokovnimi inštitucijami.

**Marija THEUERSCHUH** je diplomirana vzgojiteljica predšolskih otrok, visokošolski strokovni študijski program je zaključila leta 2004 na Pedagoški fakulteti Koper. Kandidatka je svetovalka po nazivu, ima opravljen strokovni in ravnateljski izpit. Vizijo vodenja in organizacijo vrtca predstavlja na naslednjih točkah: osebna predstavitev; vizija (poudarek na vrednotah: odgovornost, strokovnost, spoštovanje, odprta komunikacija); zaposleni (so zelo pomembna komponenta vsakega dobrega kolektiva, kjer je permanentno izobraževanje strokovnega kot tudi tehničnega kadra pomemben del razvoja kolektiva in stroke); otroci (otrokom zagotoviti varno, zdravo, prijetno in spodbudno okolje, prijazne, kakovostne in sproščene medsebojne odnose ter s pravilno izbranimi cilji in vsebinami ustvariti pogoje za njihov optimalni razvoj); sodelovanje s starši (sodelovanje med vrtcem in starši je pomemben vidik kakovosti predšolske vzgoje in veliko prispeva k ustreznemu dopolnjevanju družinske in institucionalne vzgoje); poslovni načrt (zagotavljanje in obvladovanje kakovosti dela pomeni obvladati celovit način poslovanja in tudi obvladovanje stroškov in cene izvajanja programa opredeljenega v ustanovitvenem aktu MO Ljubljana); materialni pogoji vrtca (za optimalni vzgojni proces, otroke in zaposlene) in pristojnosti ravnatelja (osnova za delo je spoštovanje ustave, zakonov in pravilnikov, splošnih aktov, letnega delovnega načrta, sklepov sveta zavoda ter pobude in stališča sveta staršev). Kandidatka v zaključku vizije navaja, da s svojim načinom vodenja želi homogenizirati kolektiv, starše in lokalno skupnost ter doseči, da bodo skupno zakorakali na pot razvoja vrtca.

Župan in Oddelek za predšolsko vzgojo in izobraževanje dajeta pozitivno mnenje h kandidaturama Aleša Boleta in Nuše Medved.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je obravnavala predlog mnenja o kandidatih za ravnateljico oz. ravnatelja Vrtca Mladi rod na 7. korespondenčni seji dne 13. in 14. 11. 2019 ter oblikovala predlog pozitivnega mnenja h kandidaturama Aleša Boleta in Nuše Medved in ga predlaga mestnemu svetu v sprejem.

**Komisija za mandatna vprašanja,  
volitve in imenovanja**